

ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΣΩΤΗΡΕΣ ΣΤΗΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ.
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!!

Τους παλιούς σωτήρες λίγο πολύ τους έχουμε μάθει και από την καλή και από την ανάποδη. Στρογγυλοκάθισαν στον συνεταιρισμό κοντά σαράντα χρόνια, για να προσφέρουν-υποτίθεται-στο κοινωνικό σύνολο. Κάποιοι από αυτούς πρόσθεσαν στην προσωπική τους περιουσία τριάντα, άλλοι ογδόντα και άλλοι εκατόν τριάντα οικόπεδα.

Παραιτήθηκαν, γιατί κουράστηκαν και γιατί δεν αναγνωρίστηκε η προσφορά τους...δηλαδή δεν κατάφεραν τα τελευταία τέσσερα χρόνια να αρπάξουν τα τουριστικά και εμπορικά κέντρα. Γιατί κάποιοι λίγοι από εμάς τους μπλόκαραν με νομικά μέσα.

Τους καινούριους σωτήρες-δυστυχώς-τους γνωρίζουμε τώρα από την «καλή». Κάποιοι, μας είναι πολύ γνωστοί και είναι καλά ψημένοι στο καμίνι της διαπλοκής.

Τα καινούρια μέλη του προσωρινού Δ.Σ. πρέπει να μας απαντήσουν σε κάποια ερωτήματα:

Κύριοι πότε λέγατε την αλήθεια ;;;

- **Όταν ψηφίζατε στην Γ.Σ. του συλλόγου Οικιστών (Σ.Ο.Ι.Π.) την 1^η Ιουνίου 2014 να γίνει απογραφή της περιουσίας και να μεταβιβαστεί στον Δήμο ώστε να υλοποιηθούν τα έργα υποδομής ή τώρα που θέλετε να μετατρέψετε το συνεταιρισμό σε κερδοσκοπική μεσιτική επιχείρηση;**
- **Όταν στην έκτακτη Γ.Σ. του Σ.Ο.Ι.Π. την 6η Ιουλίου 2014 (η οποία συγκλήθηκε και με πρόταση σας), δεν αναφερθήκατε-αν και προκληθήκατε-στην προγενέστερη κατάθεση αίτησης σας της 25ης Ιουνίου 2014 για τον διορισμό προσωρινού Δ.Σ. του Σ.Δ.Ι.Π. στο Ειρηνοδικείο Αθηνών;**
- **Όταν επί τρίμηνο, με πρόφαση τα προσωπικά δεδομένα, αρνιόσασταν πεισματικά να δημοσιεύσετε την απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών για την προσωρινή διαταγή διορισμού Δ.Σ. του Σ.Δ.Ι.Π.;;;**
Τώρα που την αναρτήσατε δεν αποτελούν πλέον προσωπικά δεδομένα;
- **Όταν την 31η Ιουλίου 2014 σε ανακοίνωση σας μας λέγατε ότι το προσωρινό Δ.Σ. διορίστηκε για να κάνει εκλογές και τίποτε άλλο ή τώρα που θέλετε να τον μετατρέψετε σε κερδοσκοπική επιχείρηση;**
- **Όταν στην ίδια ανακοίνωση μας λέγατε ότι υπάρχει ένα εύρος 50-100 οικοπέδων ως περιουσία του Σ.Δ.Ι.Π. ή τώρα που δημοσιεύσατε την δήλωση ακίνητης περιουσίας 2011 που περιέχει **82 οικόπεδα αντικειμενικής αξίας €25 εκατομμυρίων** και την δήλωση του 2012 που περιέχει **33 οικόπεδα αντικειμενικής αξίας €10,3 εκατομμυρίων (49 τουλάχιστον οικόπεδα εξαφανίστηκαν αντικειμενικής αξίας €15 εκατομμυρίων).****
- **Όταν την 29η Οκτωβρίου 2014 κατά την διάρκεια της Γ.Σ. του Σ.Δ.Ι.Π. ρωτηθήκατε αν υπάρχουν ένδικες διεκδικήσεις από ιδιώτες και είπατε όχι ή την 30η Οκτωβρίου 2014, (την επόμενη ακριβώς ημέρα) που ορίσατε δικηγόρο να σας εκπροσωπήσει στον Άρειο Πάγο για διεκδικήσεις 11 οικοπέδων από ιδιώτη; Τελικά πόσες και ποιές είναι οι ένδικες απαιτήσεις;**
- **Γιατί δε απευθυνθήκατε ανοιχτά στους κατοίκους πριν κάνετε οποιαδήποτε κίνηση και να ζητήσετε την γνώμη τους, παρά λειτούργησατε υπογείως προσπαθώντας να δημιουργήσετε τετελεσμένα;**
- **Γιατί τους παρόντες στην Γ.Σ. του Σ.Δ.Ι.Π. την 29η Οκτωβρίου 2014 τους εμφανίσατε στην επίσημη ιστοσελίδα σας την 30η Οκτωβρίου ως **103** και την 31η Οκτωβρίου επανήρθαν στους **109**; Τυπογραφικό λάθος ή εσκεμμένη παραποίηση;**
- **Γιατί δύο από τα πέντε μέλη του Δ.Σ. όταν είχαν θέσει υποψηφιότητα ως δημοτικοί σύμβουλοι στις τελευταίες δημοτικές εκλογές (με τον συνδυασμό του σημερινού Δημάρχου) ήταν υπέρμαχοι της μεταβίβασης της περιουσίας του Σ.Δ.Ι.Π. στο δήμο, ενώ τώρα είναι πολέμιοι της μεταβίβασης και αμφισβητίες της αξιοπιστίας και φερεγγυότητας του Δήμου; Τι άλλαξε στο μεσοδιάστημα;**

- **Για ποιο λόγο η δεύτερη καταστατική συνέλευση σε λιγότερο από ένα μήνα; Δε σας βγήκαν τα νούμερα; Ήδη από το πρώτο Δ.Σ. του Σ.Δ.Ι.Π. την 31η Ιουλίου γνωρίζατε ότι η καταληκτική ημερομηνία για την τροποποίηση του καταστατικού θα ήταν η 25η Νοεμβρίου 2014 και μας παραπλανούσατε με γενικά ευχολόγια, αοριστολογίες και εξαγγελίες περί τιμιότητας και ότι το μάθατε στα μέσα Σεπτεμβρίου. **Θα συνεχίζεται την σύγκληση καταστατικών συνελεύσεων μέχρι να σας «βγουν τα κουκιά»;****

Μας λέτε ότι έχετε καλές προθέσεις, τις οποίες αμφισβητούμε φανερά και με συγκεκριμένα επιχειρήματα.

Μας λέτε ότι στο Δήμο υπάρχει μεγάλη διαφθορά. Ο χειρότερος Δήμος είναι σίγουρα λιγότερο διεφθαρμένος από το συγκεκριμένο συνεταιρισμό.

Τουλάχιστον, στον Δήμο υπάρχει η δύναμη της ψήφου, ενώ στο συνεταιρισμό η δύναμη των...“καλοπροαίρετων”, παλαιών και καινούργιων που εδώ και 40 χρόνια δεν υλοποίησαν τις υποχρεώσεις τους, ως όφειλαν άλλωστε.

Τα τελευταία 10 χρόνια το μόνο έργο που έγινε στην περιοχή μας ήταν η κατασκευή του εξωτερικού δικτύου ύδρευσης και αυτό από τον δήμο με συγχρηματοδότηση από το Γ΄ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης αξίας 5.200.000 ευρώ. Ο Συνεταιρισμός τι έργα έκανε σε αυτό το διάστημα;

Πως θα πληρωθούν οι υποχρεώσεις του συνεταιρισμού προς το Δημόσιο και τρίτους οι οποίες σήμερα είναι €1.000.000 (Ένα Εκατομμύριο ευρώ)

Το υπό έγκριση καταστατικό ορίζει «Με απόφαση της ΓΣ δύναται να επιβληθεί έκτακτη εισφορά για την κάλυψη ζημιών του συνεταιρισμού σε περίπτωση ανεπάρκειας του κεφαλαίου και του αποθεματικού(τακτικού και ειδικού)»

Μόνο ο Δήμος μπορεί και θα υλοποιήσει τα υπολειπόμενα έργα υποδομής, όπως ο νόμος προβλέπει.

Γνωρίζουμε ότι και στον Δήμο τα πράγματα δεν είναι εύκολα. Γνωρίζουμε όμως επίσης, **πως ο νόμος απαγορεύει πλέον στο Σ.Δ.Ι.Π. να υλοποιήσει έργα υποδομής.**

Άρα, θέλετε να κερδοσκοπήσετε από μια καθαρά κερδοσκοπική επιχείρηση.

Εμείς θέλουμε η περιουσία μας να αναβαθμιστεί και όχι να υποβαθμιστεί.

Εσείς θέλετε μερίσματα και μετοχές. Εμείς θέλουμε ποιότητα ζωής και έργα υποδομής.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ.

Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ, ΤΗΣ ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΚΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΛΥΘΕΙ.

ΕΧΟΥΜΕ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ.

ΓΙΑΥΤΟ ΕΛΑΤΕ ΣΤΙΣ 23.11.2014 ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ “ΖΑΦΟΛΙΑ” ΣΤΙΣ 18.00 ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΥΠΟ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΔΙΠ ΚΑΙ ΤΙΣ «ΚΑΛΟΠΡΟΑΙΡΕΤΕΣ» ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΟΥ.

Η ΠΗΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ.

Με τιμή,

Αγγελόπουλος Μαρίνος
Δημητρίου Χρυσόστομος
Κουδούνης Σταύρος
Μικελόπουλος Μίλτος

Μπουγιούρης Βαγγέλης
Πατεράκης Διονύσης
Σωτηρόπουλος Γιώργος
Τσικριτέας Παντελής